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2022年 11月 6日現在 

「和泉市南部リージョンセンター 遊具利用に関するアンケート」集計結果 

アンケート実施状況：回収数：150件 

 

Ｑ１）あなたの性別を教えて下さい。 

   ・男性：38件（25％） 

   ・女性：108件（72％） 

   ・その他または無記入：4件（3％） 

    

Ｑ２）あなたの年齢を教えて下さい。 

   ・10代： 0件（0％） 

   ・20代： 4件（3％） 

   ・30代： 76件（50％） 

   ・40代： 32件（21％） 

・50代： 21件（14％） 

   ・60代： 16件（11％） 

   ・70以上  1件（1％） 
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Ｑ３）本日はどなたと来られましたか 

   ・こども    ：41件（25％） 

   ・配偶者・こども：74件（46％） 

   ・祖父母・こども：13件（8％） 

   ・こども・孫  ：28件（17％） 

   ・その他    ： 7件（4％） 

    
 

Ｑ４）一緒に来られたこども・孫について教えて下さい。 

   （条件該当者のみ。複数回答可） 

   ・乳幼児     ：30件（16％） 

   ・保育園・幼稚園児：109件（60％） 

   ・小学生・低学年 ：36件（20％） 

   ・小学生・高学年 ： 7件（4％） 
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Ｑ５）本日はどちらから来られましたか 

   ・和泉市内 ：63件（42％） 

   ・大阪市  ：17件（12％） 

   ・堺市   ：11件（7％） 

   ・岸和田市 ：12件（8％） 

   ・河内長野市：14件（9％） 

   ・大阪府内 ：27件（18％） 

   ・大阪府外 ： 6件（4％） 

    
 

    ※大阪府内（記入のあったもの） 

   ・松原市  ：3件   

・泉南市  ：3件 

   ・泉大津市 ：3件  

・東大阪市 ：2件  

・富田林市 ：2件 

・藤井寺市 ：1件 

・泉佐野市 ：1件 

   ・大阪狭山市：1件 

   ・羽曳野市 ：1件 

   ・箕面市  ：1件 

   ・熊取町  ：1件 

   ・高石市  ：1件 

 

    ※大阪府外（記入のあったもの） 

   ・奈良県   1件 

   ・京都市   1件 

   ・尼崎市   2件 
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Ｑ６）本日の主な来訪目的を教えて下さい 

   ・遊具利用              ：121件（56％） 

   ・休憩・トイレ            ： 23件（11％） 

   ・道の駅いずみ山愛の里での食事、買い物： 72件（33％） 

   ・南部リージョンセンターの貸室利用  ：  0件（0％） 

    
 

Ｑ７）遊具の利用状況を教えて下さい 

   ・はじめて  ：96件（63％） 

   ・ほぼ毎日  ： 0件（0％） 

   ・週に２～３回： 4件（3％） 

   ・週に１回程度：18件（12％） 

   ・月に１回程度：34件（22％） 
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Ｑ８）遊具の満足度を教えて下さい 

   ・とても満足：60件（40％） 

   ・満足   ：84件（56％） 

   ・不満   ： 6件（4％） 

   ・とても不満： 0件（0％） 

    
 

         ※その理由について（記入のあったもの） 

      （とても満足・満足） 

       ・きれいで大きい、広い 

       ・小さい子向けだと思う。 

       ・食べ物もおいしく、子供も楽しめた 

       ・きれい。雨上がりでしたが水はけがよい 

       ・数多くあるから 

       ・安全であそべる。こけても芝なのでいたくない 

       ・キレイ 

       ・芝が良い 

       ・きれいで安心して遊ばせる 

       ・色々な遊具がある。下が芝になっている 

       ・低めのすべり台で安心 

       ・人工芝がひいてあり安全、夏の暑さもやわらぎそう 

       ・きれいにされてます。 

       ・種類が豊富、清潔 

       ・芝生がよかった 

       ・駐車場がもう少し広ければうれしい 

       ・広さが良い 

       ・地面が人工芝なので安心。遊具の色合いがいい。 

       ・人工芝、きれいで安全な遊具 

       ・（こどもが）まだちいさいので丁度いい遊具です。 
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       ・新しくて、子供に安全な高さ、大きさ 

       ・遊具がきれい。芝が人工なので気持ち良い。のんびりできるのが良い。 

       ・遊具で満喫できた。 

       ・遊具、すべり台が充実 

       ・ブランコがあればもっと嬉しいです。 

 

      （不満） 

       ・遊具 少し離して設置しても良かったのでは。 

       ・微妙な距離 足が立たない 

       ・ヤケドをした（前回来た時）遊具にリノリウムを取り付けてはどうか 

       ・幼児が遊びづらかった 

 

Ｑ９）遊具を今後も利用したいですか 

   ・利用したい  ：148件（99％） 

   ・利用したくない： 2件（1％） 

    

 

         ※その理由について（記入のあったもの） 

      （利用したい） 

       ・楽しめたので 

       ・カラフルで子どもも来たがるので 

       ・実家にきてネットで調べました 

       ・雰囲気も良く遊具も楽しめたから 

       ・割と近くで駐車場がある 

       ・こどもがとても喜んでいる 

       ・楽しく遊んで食事もできるので 

       ・安全面がよさそうだから 

       ・近いので 

       ・人工芝が非常に安心 
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       ・きれいで低年齢の子どもに丁度いい遊具なので 

       ・程良い広さと人工芝で砂の汚れも心配ないから 

       ・お弁当も食べられて遊べて一日楽しめる。 

       ・4歳の娘に合ったものだから。人工芝が気に入ったから。 

       ・トイレもあるし、レストラン・軽食もあるから 

 

Ｑ１０）遊具について、その他意見・感想ありましたらご自由にお書きください 

    ・もう少し大きい子（小学校高学年向け）などがあってもいいと思う。 

    ・初めて利用しました 

    ・日差し強く暑い 

    ・幼児用のスベリ台が鉄製の為、夏場は熱くてすべれなかった 

    ・熱くならなかったらうれしいです 

    ・ブランコなどもあればなお良し 

    ・山でねころぶのが楽しかった 

    ・暑い時にミストがあれば良いかな 

    ・遊具を少し離して設置しても良かったのでは。 

    ・砂場があったらうれしいです！ 

    ・すべり台が熱い 

    ・充実していると思う。 

    ・子供は楽しく過ごしていました。  

    ・カラフルで色も良い 

    ・強いて言えば、遊具のバリエーション 

    ・きれいで良かったです！！ 

    ・芝生がとてもありがたいです。 

    ・夏は日よけがあると助かる 

    ・メンテナンス等、いつもありがとうございます。 

 

Ｑ１１）道の駅いずみ山愛の里（物販・飲食）を利用しましたか 

   ・利用した   ：85件（56％） 

   ・この後利用する：43件（29％） 

   ・利用しない  ：22件（15％） 
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Ｑ１２）道の駅いずみ山愛の里（物販・飲食）の利用状況を教えて下さい 

   ・利用したことがない：18件（12％） 

   ・はじめて     ：60件（40％） 

   ・ほぼ毎日     ： 0件（0％） 

   ・週に２～３回   ： 4件（3％） 

   ・週に１回程度   ： 7件（5％） 

   ・月に１回程度   ：61件（40％） 
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